



学习贯彻党的十九届六中全会精神

履好责带好队 增效益促发展

党的十九届六中全会精神宣讲会暨2021年新一届村(社区)党组织书记及市委选派第八批驻村第一书记任职培训班开班式暨全市乡村振兴推进会召开

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日上午,党的十九届六中全会精神宣讲会暨2021年新一届村(社区)党组织书记及市委选派第八批驻村第一书记任职培训班开班式暨全市乡村振兴推进会召开。会上,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤作讲话并上党课。晋江市领导王明元、吴忠刘、陈友爱等参加会议。

张文贤指出,十九届六中全会是党的历史上一次具有里程碑意义的重要会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验

的决议》是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。大家要深刻把握党百年奋斗的重大成就,深刻把握中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,深刻把握党百年奋斗的历史意义,深刻把握党百年奋斗的历史经验,深刻把握以史为鉴、开创未来的重要要求,汇聚创新发展“晋江经验”的合力。

张文贤强调,晋江的发展,最重要的基础,最突出的短板在村社,最大的潜力和后劲也在村社。全市村(社区)党组织书记肩上担子重、责

任大,要迅速进入状态,会学习善思,拿出新作为,展现新气象,当好“带头人”“当家人”,做到履好责、带好队。要讲政治规矩,始终树牢政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,做到下级坚决服从上级,不折不扣贯彻市委党委政府的各项决策部署,绝不逾越政治红线、法律底线、纪律高压线;要公正无私、不偏不倚,对群众做到公道公开,懂团结、真团结,凝聚班子合力;要提升履职能力,吃透政策、用好政策,多看多想多思,培养谋划运作能力,不

断练好内功,有为应对新情况、新问题、新要求;要奉献担当、有为有位,不忘初心、为民办事,发扬“一届为一届打基础,一年为一年添后劲”的优良传统。

如何干好事业,促一方发展,为一方造福?张文贤要求,要做好做强产业,培育特色农业,通过改革探索增收空间,因地制宜发展富民产业,壮大集体经济,实现富民增收;要让乡村有风味,做好规划,尊重历史、遵循乡村发展规律,从扫地板、拆搭盖、清水沟、理线缆、种大树等

方面入手,深入推进人居环境整治工作,完善基础设施,塑造特色美景;要让治理更有效能,建强基层战斗堡垒,健全乡村治理体系,深化文明创建,全面抓好安全生产,做好疫情防控工作,让人民群众安居乐业,实现乡村振兴。

会上,各镇街书面汇报乡村振兴及农村人居环境整治工作情况;东石镇潘山村围绕乡村产业发展与乡村治理工作、永和镇玉溪村围绕将外来人员纳入乡村治理积分制作典型发言。

导读

“金花”绽放
超炸超赞!

P8



冷空气余威仍在 今明最低温8℃

本报记者 张茂霖

在冷空气的影响下,昨天一整天,晋江都处于阴天的状态,各镇街最高气温普遍在13℃-14℃之间,并伴有7级左右的东北风,令人感到寒意十足。

瑞雪从晋江气象台了解到,随着冷空气的远离,晋江的气温将缓慢回升,后天白天最高气温将回升至18℃左右。今明两天,冷空气的余威犹存,夜晨最低气温依旧仅有8℃左右,大家还是要做好各项防寒保暖的措施,谨防感冒。

今天多云,8℃-11℃,沿海东北风6-7级、阵风8级;明天多云,8℃-15℃,沿海东北风6-7级、阵风8级;后天晴,11℃-18℃,沿海西北风4-5级。

晋江市第三实验幼儿园 建园20周年暨集团化办园教育成果展举行

本报讯(记者 张清清 实习生 叶馨萍) 昨日上午,“风华廿载 筑梦未来”晋江市第三实验幼儿园建园20周年暨集团化办园教育成果展举行。晋江市领导许宏程、黄少伟、陈传芳出席活动。

走进晋江市第三实验幼儿园,园区的角角落落布置得十分温馨。“小小解说员”们正声情并茂地为大家介绍木工坊、水管创意坊等功能室。该园布置的“海丝元素 创意表达”——“献礼中国共产党100周年华诞”晋江市第三实验幼儿园幼儿艺术作品展,也吸引了一拨又一拨来宾到场参观。

活动在孩子们带来的《歌舞欢腾》舞蹈节目和全体师生合唱的园歌《我爱你》中欢乐开场。此外,该园师生还带来了情景剧《我们的故事》、舞蹈《一条大河》、歌曲《星辰大海》等精彩节目。

活动现场,该园微电影《苹果里的“星星”》举行首映仪式;“海丝元素 创意表达”系列新书举行首发仪式。

晋江市第三实验幼儿园园长陈白鹭表示,砥砺前行,第三实验幼儿园从竹园幼儿园出发,三度扩建,形成了一园四区的集团化办园格局。

晋江市总工会、公交公司 本周轮值接听市长专线

本报讯(记者 许洋洋) 记者昨日从晋江市市长专线办获悉,本周二(28日)下午3时至5时,晋江市总工会党组书记、常务副主席吴鸿斌将轮值接听市长专线电话;本周四(30日)下午3时至5时,晋江市公交公司总经理政昭明将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大市民和企业就以上单位职责范围内的事务拨打85612345市长专线电话,或进入“市长专线直通车”微网站,进行咨询、提出意见和建议。

全市率先 金井有了雨污管网大数据

本报讯(记者 蔡培仁) 昨日,记者从晋江金井镇政府了解到,通过近4个月的努力,金井已在全市率先完成中心镇区雨污管网普查疏通测绘等一系列工作,系统、科学、精准、全面梳理了区域内雨污管网体系。

金井镇区的雨污管网建设年代久远,存在原始建设材料缺失、管道搭接混乱等问题。为做好雨污管网普查工作,前期,金井镇做细管网建设资料的收集梳理。

“我们分为4个片区6标段同步进行,专门制定了管网布置图并进行现场核查,明确对辖区内19条道路、4条溪流及1个社区周边雨污管网进行清淤普查。”金井镇相关负责人介绍。

日前,在金井镇中兴路,几名工作人员和一辆排水抢险车正在作业,从下水道中清掏出淤泥和树叶。“目前,我们对辖区所有路段雨污管道进行疏通清掏。”现场施工负责人介绍,本次清掏还出动了管道机器人进行视频检测,“对症下药”精准排查管道,并做好记录,为进一步解决雨污混流提供可靠依据。

除了清淤,金井镇还对雨污管网进行了普查、整改、测绘。据悉,本次普查累计发现污水“断头管”8处,管道破漏点67处,结构性破损6处,雨污混接25处,污水截流22处,其他污染源排入雨水管18处。

目前,金井已率先完成全镇地下雨污管线普查工作,形成雨污管网大数据,建立地下雨污管网信息系统。“清淤普查工作补齐了金井镇雨污管网的历史资料空白,让镇区老旧市政污水管道“脉络”畅通,进一步提高了排水处理系统运行的可靠性、稳定性。”金井镇相关负责人说。



昨日,晋江市第三实验幼儿园举办庆祝建园20周年暨集团化办园教育成果展。图为幼儿园小朋友参加庆祝活动。 本报记者 陈巧玲 摄

庆祝建校30周年 晋江市老年大学开放多个展览

本报讯(记者 黄海莲) 昨日,记者从晋江市老年大学了解到,该校建校30周年庆典将于明日举行,相关庆祝活动已拉开序幕,包括晋江市老年大学建校30周年回顾综合展、摄影作品展、书画展、剪纸展、诗词作品展、灯谜展等展览已向社会各界开放。

近日,“探索、拓展、创优”——晋江市老年大学建校30周年回顾综合展在晋

江市老年活动中心三楼展出。这个以回顾办学30周年历程为主线的综合展馆于今年6月开启设计建造工作,展陈内容按时间轴分为“起步探索”“增量拓展”“提质创优”三方面,回顾了晋江市老年大学的发展点滴。此外,摄影作品展、书画展、剪纸展、诗词作品展、灯谜展在晋江市老年活动中心一楼展出,所有作品均由老年大学学员创作。

据悉,晋江市老年大学建校30周年庆祝活动围绕“拍摄一部宣传片、布置一个综合展馆、出版一本纪实文集、制作一本纪念特刊、编印一本主题画册、开展一次征文活动、组织一场汇报演出、举行一场庆祝表彰大会、举办年度教学成果展示、对校园环境作一次全面提升”等十个方面进行了全面的筹备,立体化地呈现办学30年的成果。

本报有奖新闻热线 @晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

世遗晋江 多彩文创

2021年晋江市文化创意设计大赛

主办单位: 中共晋江市委宣传部
承办单位: 晋江经济报社
征集时间: 2021年12月25日-2022年2月28日